

До Градския Прокурор на  
Софийска градска прокуратура  
Адрес: бул. "Витоша" №2, София1040,

От **Дмитрий Косарев**  
Адрес за кореспонденция:  
Миланов, Георгиев и Партньори  
Ул. „Врабча“ № 17А, ет. 1, офис 3  
София 1000,  
На вниманието на г-н Владилен Миланов,  
Тел: + 359 2 9868 196  
Email: [milanov@mplaw.eu](mailto:milanov@mplaw.eu)

## СИГНАЛ

Уважаема г-жо Градски прокурор,

С настоящото се обръщам към Вас и към българските власти поради безпокойството си относно състоянието и добросъвестността в управлението на „ПРОФЕСИОНАЛЕН ФУТБОЛЕН КЛУБ ЛЕВСКИ“ АД („Левски“ или „Клуба“), предизвикано от редица изявления на настоящата управа и на мажоритарния собственик на клуба, заявяващи, че „Левски е във фалит“.

Прилагам като приложение [1] към настоящото разпечатка от официално изявление на г-н Спас Русев, мажоритарен собственик и председател на Надзорния съвет на Клуба, публикувано на официалната Интернет страница на Левски на 22 февруари 2017 г. В това изявление г-н Спас Русев твърди, че: *„След направения одит на „Ernst & Young” се оказа, че „Левски“ е практически във фалит“*. Изявлението е разпространено и от редица български медии на същия и следващия ден (вж. приложение [2] с разпечатки от различни статии от 22 и 23 февруари 2017 г.).

Загрижеността ми относно състоянието на футболен клуб Левски е оправдана от личния ми интерес и готовност да подпомогна финансово и управленски Левски, който е един от най-обичаните и същевременно един от най-значимите за България футболни клубове. Вече изразих пред българската общественост и пред сегашната управа на Левски желание и готовност да помогна на Клуба като инвестирам значителни средства и подпомогна финансовото му стабилизиране. На 15 февруари 2017 г. изпратих Отворено писмо до г-н Спас Русев и до надзорния съвет на Клуба, адресирано и до българските медии на вниманието на обществеността, с което потвърдих това свое желание и готовност да инвестирам 10 милиона евро собствени средства в Левски (вж. приложение [3] и приложение [4]).

На 16 февруари 2017 г. получих писмо от името на Надзорния съвет на Левски в отговор на горното ми отворено писмо. В него ми беше заявено, че Надзорният съвет на Левски е готов да свика Общо събрание на акционерите с дневен ред увеличаване на капитала, ако изпратят *„официално писмено заявено до дружеството намерение“* да придобия акции от увеличение на капитала (вж. приложение [5]).

С оглед следване на точната хронология, тук бих искал да отбележа отново, че след това на 22 февруари 2017 г. настоящият мажоритарен собственик на Клуба и председател на Надзорния му съвет – г-н Спас Русев, направи публичното изявление, че „Левски е във фалит“.

С писмо от 2 март 2017 г. до Надзорния съвет на Левски (приложение [6]) отново изрично потвърдих намерението си да придобия акциите във футболен клуб Левски и да инвестирам 10 милиона евро, за да помогна на Клуба да преодолее твърдените от сегашната му управа финансови проблеми. Предвид обаче предходните изявления на г-н Спас Русев и други публикации в медиите, предложих започване на разговори с настоящите акционери на Клуба, за да се изясни добронамереността на настоящите акционери относно евентуална сделка.

И до днес обаче не съм получил отговор на писмото си. Надзорният съвет и управата на Левски бездейства и не са откликнали по никакъв начин на изявеното от мен желание да помогна на Клуба. Няма покана за свикване на общо събрание, каквато необходимост беше заявена в писмото до мен от Надзорния съвет на Левски от 16 февруари 2017 г. (приложение [5]). Същевременно за обществото не става ясно как точно настоящата управа и мажоритарният собственик на Левски се справят с изявеното от председателя на Надзорния съвет и мажоритарен акционер – г-н Спас Русев, тежко финансово положение на Клуба. Не са декларирани каквито и да е било предприети мерки. Г-н Русев същевременно заяви, цитиран нееднократно от медиите, че се оттегля от Клуба (вж. приложение [2]).

Моя проверка в Търговския регистър показва, че към настоящата дата няма заявена от управата на Клуба неплатежоспособност или несъстоятелност на Левски (вж. приложение [7]), каквито г-н Спас Русев твърди в цитираните по-горе изявления.

С оглед на горното и предвид наличната тревожна публична информация, Ви моля да предприемете надлежните проверки с оглед на това дали настоящите управляващи и контролиращи Клуба лица управляват законосъобразно „ПРОФЕСИОНАЛЕН ФУТБОЛЕН КЛУБ ЛЕВСКИ“ АД.

27 март 2017 г.

С уважение,



Дмитрий Косарев

*Приложения:*

- 1. Разпечатка с Изявление на господин Спас Русев от 22 февруари 2017 г. от официалната Интернет страница на футболен клуб Левски.*
- 2. Разпечатка от статии на различни електронни медии от периода 22-23 февруари 2017 г. с изявление на Спас Русев.*
- 3. Отворено писмо до Футболен клуб Левски и Спас Русев от Дмитрий Косарев, дата 15 февруари 2016 г.*
- 4. Разпечатка от статии от различни електронни медии, цитиращи отвореното писмо до Футболен клуб Левски и Спас Русев от Дмитрий Косарев.*